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Montajes Carandía S.L. es una empresa situada en el Polígono Industrial de la Mies, nº18, en la localidad de Vargas que nace con el fin de asistir y mantener instalaciones industriales.

Nuestro campo de trabajo abarca desde el diseño de la pieza, pasando por su transformación, hasta el montaje de la misma, para lo cual disponemos de unas adecuadas instalaciones con maquinaria y herramientas por arranque de viruta, maquinaria para realizar trabajos de calderería ligera. Asimismo realimos trabajos de mantenimiento industrial en las instalaciones de los clientes.
La Dirección manifiesta expresamente su compromiso de:

· prevención de los daños y el deterioro de la salud, 
· mejora continua de la gestión de la seguridad y salud en el trabajo 
· desempeño de la seguridad y salud en el trabajo.

· Informar y formar a los trabajadores en los riesgos de cada puesto de trabajo y se asegurará de que estos cumplan con los estándares de Seguridad y Salud en el Trabajo, para evitar estos riesgos.
Además se compromete a cumplir al menos, con los requisitos legales aplicables y con otros requisitos que la organización suscriba relacionados con sus peligros para la Seguridad y Salud en el Trabajo.
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