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Montajes Carandía S.L. es una empresa situada en el Polígono Industrial de la Mies, nº18, en la localidad de Vargas que nace con el fin de asistir y mantener instalaciones industriales.

Nuestro campo de trabajo abarca desde el diseño de la pieza, pasando por su transformación, hasta el montaje de la misma, para lo cual disponemos de unas adecuadas instalaciones con maquinaria y herramientas por arranque de viruta, maquinaria para realizar trabajos de calderería ligera. Asimismo realimos trabajos de mantenimiento industrial en las instalaciones de los clientes.
MONTAJES CARANDÍA, adaptándose a las necesidades de Calidad, Servicio y Medio Ambiente exigidas por un mercado cada vez más competitivo, dispone de un Sistema de Gestión Integrado (de la Calidad y Medio Ambiente) de conformidad con los requisitos de las normas internacionales UNE EN-ISO 9001:2015 y UNE EN-ISO 14001:2015.
La Dirección manifiesta expresamente su compromiso fundamental de potenciar la Calidad y la protección del Medio Ambiente con el fin de lograr el cumplimiento de nuestra política, que se concreta en los siguientes puntos:

· Proporcionar, en todo momento, servicios de calidad que buscan la satisfacción de nuestros clientes.
· El Sistema Gestión de la Calidad y Medio Ambiente está orientado hacia la mejora continua de la eficacia del sistema de gestión. Los errores deben utilizarse para aprender y eliminar las fuentes o causas que los han generado.

· La Dirección impulsa las mejoras necesarias para la obtención de los objetivos y metas de Calidad y Medio Ambiente.

· La Dirección se compromete al cumplimiento de todos los requisitos aplicables, incluidos la legislación y otros requisitos que la organización suscriba con clientes y otras partes interesadas.

· Así mismo, la Dirección se compromete a proteger el medio ambiente, a la utilización de los recursos de forma eficiente y a promover todo esto de cara a sus partes interesadas.

· La Calidad y el Medio Ambiente exigen la colaboración y participación de todas las personas de la organización y para ello la información, comunicación y formación interna son indispensables. 

· La Dirección se compromete a proporcionar todos los medios a su alcance y potenciar la motivación de todas las personas en la mejora de la aplicación del Sistema de Gestión Integrado a través de la participación. 
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